
1

BAB III

PENYAJIAN DATA

A. Pendahuluan

Pada bab ini penulis akan menyajikan data yang diperoleh dari angket telah

disebarkan dan di isi oleh responden. Bentuk penyajian tentang pengaruh tayangan

jejak petualang Trans7  terhadap minat berpetualang siswa SMAN 9 Pekanbaru.

Penelitian ini berlangsung pada 7 Oktober – 1 November 2013. Penelitian ini bersifat

korelasi antara dua variabel, metode yang digunakan adalah metode kuantitatif dan

diolah dengan menggunakan program aplikasi SPSS 16 yang terdiri dari tiga bagian

penyajian data yaitu identitas responden sebanyak 3 instrumen , variabel X Tayangan

Jejak Petualang sebanyak 19 instrumen dan variabel Y (Minat Berpetualang)

sebanyak 18 intrumen. Adapun data-data tersebut adalah sebagai berikut :

B. Data Responden

Tabel 3

Jenis Kelamin Responden

Untuk melihat jumlah responden berdasarkan jenis kelamin sebagai berikut

No Jenis Kelamin Frekuensi Persentase

1 Laki-Laki 70 70%

2 Perempuan 30 30%

Jumlah 100 100%
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Sumber : Data Angket

Berdasarkan tabel diatas menunjukkan bahwa dari 100 responden yang

diteliti berjenis kelamin laki-laki sebanyak 70 responden atau 70% dan

responden yang berjenis kelamin perempuan sebanyak 30 responden atau 30%

Tabel 4

Umur Respoden

No Umur Frekuensi Persentase

1 15-16 38 38%

2 17-18 62 62%

Jumlah 100 100%

Sumber : Data Angket

Berdasarkan tabel diatas menunjukkan bahwa dari 100 responden yang diteliti

terdiri 38 responden atau 38 % berumur 15-16 tahun, sebanyak 62 responden

atau 62%

Tabel 5

Berdasarkan Tingkat kelas

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase %

Kelas 10 29 29 %

Kelas 11 35 35%

Kelas 12 36 36%

Jumlah 100 100%

Sumber data : Angket
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Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 respoden yang diteliti,

maka dapat diketahui 36 responden  atau 36 % merupakan siswa Kelas Tingkat 12, 35

responden atau 35 % merupakan siswa kelas tingkat 11 dan 29 responden atau 29 %

merupakan siswa kelas tingkat 10. Jadi dapat disimpulkan bahwa identitas responden

yang paling banyak adalah siswa Kelas tingkat 12 yang berjumlah 36 responden atau

36 %.

C. Tayangan Jejak Petualang

1. Pembawa Acara

Tabel 6
Penampilan Fisik Pembawa Acara

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 17 17 %

Baik 32 32 %

Cukup Baik 38 38 %

Kurang Baik 8 8 %

Tidak Baik 5 5 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 17 responden atau 17 % yang menjawab

sangat baik, 32 responden atau 32 % yang menjawab baik, 38 responden atau 38 %

yang menjawab cukup baik, 8 responden atau 8 % yang menjawab kurang baik ,dan 5

responden atau 5 % menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden
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yang paling banyak menjawab cukup baik penampilan fisik pembawa acara

berjumlah 38 responden atau 38 %.

Tabel 7
Cara Berbicara Presenter Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 28 28 %

Baik 52 52 %

Cukup Baik 19 38 %

Kurang Baik 1 8 %

Tidak Baik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 28 responden atau 28 % yang menjawab

sangat baik, 52 responden atau 52 % yang menjawab baik, 19  responden atau 19 %

yang menjawab cukup baik, 1 responden atau 1 % yang menjawab kurang baik ,dan 0

responden atau 0 % menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab Cara Berbicara Presenter Jejak Petualang baik

berjumlah 52 responden atau 52 %.

Tabel 8
Tata Bahasa presenter Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 30 30 %
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Baik 52 52 %

Cukup Baik 15 18 %

Kurang Baik 1 1 %

Tidak Bai k 2 2 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 30 responden atau 30 % yang menjawab

sangat baik, 52 responden atau 52 % yang menjawab baik, 15  responden atau 15 %

yang menjawab cukup baik, 1 responden atau 1 % yang menjawab kurang baik ,dan 2

responden atau 2 % menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab Tata Bahasa presenter Jejak Petualang baik berjumlah

52 responden atau 52 %.

Tabel 8
Bahasa Tubuh atau Gesture tubuh presenter  Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 12 12 %

Baik 41 41 %

Cukup Baik 34 34 %

Kurang Baik 1 1 %

Tidak Baik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013
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Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 12 responden atau 12 % yang menjawab

sangat baik, 41 responden atau 41 % yang menjawab baik, 34  responden atau 34 %

yang menjawab cukup baik, 1 responden atau 1 % yang menjawab kurang baik ,dan 0

responden atau 0 % menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab Bahasa Tubuh atau Gesture tubuh presenter  Jejak

Petualang baik  berjumlah 41 responden atau 41 %.

Tabel 9
Pakaian yang dipakai presenter jejak petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sesuai 12 12 %

Sesuai 29 29 %

Cukup Sesuai 35 35 %

Kurang Sesuai 24 24 %

Tidak sesuai 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 12 responden atau 12 % yang menjawab

sangat sesuai, 29 responden atau 29 % yang menjawab sesuai, 35  responden atau 35

%  yang menjawab cukup sesuai, 24 responden atau 24 % yang menjawab kurang

sesuai ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa
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responden yang paling banyak menjawab Pakaian yang dipakai presenter jejak

petualang cukup sesuai  berjumlah 35 responden atau 35%.

Tabel 10
Ekpresi wajah Presenter Saat membawakan tayangan jejak petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 15 15 %

Baik 45 45 %

Cukup Baik 22 22 %

Kurang Baik 16 16 %

Tidak Baik 2 2 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 15 responden atau 15 % yang menjawab

sangat baik, 45 responden atau 45 % yang menjawab baik, 22  responden atau 22 %

yang menjawab cukup baik, 16 responden atau 16 % yang menjawab kurang baik

,dan 2 responden atau 2% menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa

responden yang paling banyak menjawab Ekpresi wajah Presenter Saat membawakan

tayangan jejak petualang baik  berjumlah 45 responden atau 45 %.

2. Materi Acara

Tabel 11
Konsep acara tayangan Jejak Petualang Petualang
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Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sesuai 15 15 %

Sesuai 43 43 %

Cukup Sesuai 28 28 %

Kurang Sesuai 14 14 %

Tidak sesuai 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 15 responden atau 15 % yang menjawab

sangat sesuai, 43 responden atau 43 % yang menjawab sesuai, 28  responden atau 28

%  yang menjawab cukup sesuai, 14 responden atau 14 % yang menjawab kurang

sesuai ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa

responden yang paling banyak menjawab Pakaian yang konsep acara tayangan jejak

petualang  sesuai  berjumlah 43 responden atau 43%.

Tabel 12
Kemasan acara/penyajian tayangan Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 22 22 %

Baik 41 41 %

Cukup Baik 26 26 %

Kurang Baik 5 5 %

Tidak Baik 1 1 %



9

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 22 responden atau 22 % yang menjawab

sangat baik, 41 responden atau 41 % yang menjawab baik, 26 responden atau 26 %

yang menjawab cukup baik, 5 responden atau 5 % yang menjawab kurang baik ,dan 1

responden atau 1% menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab kemasan acaratayangan jejak petualang baik

berjumlah 41 responden atau 41 %.

Tabel 13
Tema Acara tayangan Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 5 5 %

Baik 95 95 %

Cukup Baik 0 0 %

Kurang Baik 0 0 %

Tidak Baik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 5 responden atau 5 % yang menjawab

sangat baik, 95 responden atau 95 % yang menjawab baik, 0 responden atau 0 %

yang menjawab cukup baik, 0 responden atau 0 % yang menjawab kurang baik ,dan 0
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responden atau 0% menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab tema acara tayangan jejak petualang baik  berjumlah

95 responden atau 95 %.

Tabel 14
Kegiatan yang dilakukan pada tayangan jejak petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Baik 28 28 %

Baik 44 44 %

Cukup Baik 21 21 %

Kurang Baik 7 0 %

Tidak Baik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 28 responden atau 28 % yang menjawab

sangat baik, 44 responden atau 44 % yang menjawab baik, 21 responden atau 21 %

yang menjawab cukup baik, 7 responden atau 7 % yang menjawab kurang baik ,dan 0

responden atau 0% menjawab tidak baik. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab kegiatan dalam acara tayangan jejak petualang baik

berjumlah 44 responden atau 44 %.

Tabel 15
tayangan Jejak Petualang menambah Pengetahuan
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Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Setuju 4 4 %

Setuju 96 96 %

Cukup Setuju 0 0 %

Kurang Setuju 0 0%

Tidak Setuju 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 4 responden atau 4 % yang menjawab

sangat setuju, 96 responden atau 96 % yang menjawab setuju,              0 responden

atau 0%  yang menjawab cukup setuju, 0 responden atau 0 % yang menjawab kurang

setuju ,dan 0 responden atau 0% menjawab tidak setuju. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab setuju acara tayangan jejak

petualang meningkatkan pengetahuan  baik  berjumlah 96 responden atau 96 %.

3. Waktu Tayang

Tabel 16
Waktu Tayangan Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Tepat 32 32 %

Tepat 43 43 %

Cukup Tepat 15 15 %

Kurang tepat 10 10%
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Tidak Tepat 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 32 responden atau 32 % yang menjawab

sangat tepat, 43 responden atau 43 % yang menjawab tepat, 15 responden atau 15 %

yang menjawab cukup tepat 10 responden atau 10 % yang menjawab kurang tepat

,dan 0 responden atau 0% menjawab tidak tepat. Jadi dapat disimpulkan bahwa

responden yang paling banyak menjawab waktu tayangan jejak petualang

meningkatkan pengetahuan  baik  berjumlah 43 responden atau 43%.

Tabel 17
Durasi Tayangan Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sesuai 13 13 %

Sesuai 41 41 %

Cukup Sesuai 33 15 %

Kurang sesuai 13 3%

Tidak sesuai 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat sesuai, 41 responden atau 41 % yang menjawab sesuai, 33 responden atau 33
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%  yang menjawab cukup sesuai 13 responden atau 13 % yang menjawab kurang

sesuai ,dan 0 responden atau 0% menjawab tidak sesuai. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Durasi tayangan jejak petualang

sesuai   berjumlah 41responden atau 41 %

Tabel 18
Tingkat kepuasan Durasi Tayangan Jejak Petualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Puas 10 10 %

Puas 32 32 %

Cukup puas 37 37 %

Kurang Puas 21 21%

Tidak Puas 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 10 responden atau 10 % yang menjawab

sangat puas, 32 responden atau 32 % yang menjawab puas, 37 responden atau 37 %

yang menjawab cukup puas, 21 responden atau 21 % yang menjawab kurang puas

,dan 0 responden atau 0% menjawab tidak puas. Jadi dapat disimpulkan bahwa



14

responden yang paling banyak menjawab tingkat kepuasa Durasi tayangan jejak

petualang meningkatkan pengetahuan cukup puas berjumlah 37 responden atau 41

%.

4. Daerah –Daerah yang dikunjungi

Tabel 19
Tayangan Jejak Petualang mengunjungi beberapa daerah

sebagai tempat Program acara

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Setuju 13 10 %

Setuju 45 45 %

Cukup Setuju 28 28%

Kurang Setuju 13 13%

Tidak Setuju 1 1 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat setuju, 45 responden atau 45 % yang menjawab setuju, 28 responden atau 28

%  yang menjawab cukup setuju, 13 responden atau 13 % yang menjawab kurang

setuju ,dan 1 responden atau 1 % menjawab tidak setuju. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Tayangan Jejak Petualang

mengunjungi beberapa daerah sebagai tempat Program acara baik  berjumlah 45

responden atau 45 %.

Tabel 20
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Tim jejak Petualang melakukan pemilihan daerah-daerah yang layak untuk
dikunjungi

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Setuju 13 10 %

Setuju 48 48 %

Cukup Setuju 26 26%

Kurang Setuju 13 13%

Tidak Setuju 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat Setuju, 48 responden atau 48 % yang menjawab Setuju, 26 responden atau 26

%  yang menjawab cukup Setuju, 13 responden atau 13 % yang menjawab kurang

Setuju ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak Setuju. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Tim jejak Petualang melakukan

pemilihan daerah-daerah yang layak untuk dikunjungi baik  berjumlah 48 responden

atau 48 %.

Tabel 21
Kesesuaian daerah yang dikunjungi menjadi tempat berpetualang
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Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Setuju 13 13 %

Setuju 44 44 %

Cukup Setuju 28 28%

Kurang Setuju 14 11%

Tidak Setuju 1 1 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat Setuju, 44 responden atau 44 % yang menjawab Setuju, 28 responden atau 28

%  yang menjawab cukup Setuju, 14 responden atau 14 % yang menjawab kurang

Setuju ,dan 1 responden atau 1 % menjawab tidak Setuju. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Kesesuaian daerah yang dikunjungi

menjadi tempat berpetualang baik  berjumlah 44responden atau 44 %.

Tabel 22
Daerah yang dikunjungi memiliki potensi alam dan budaya unik

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Setuju 12 12 %

Setuju 51 51 %

Cukup Setuju 23 23%

Kurang Setuju 13 13%

Tidak Setuju 1 1 %

Jumlah 100 100 %
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Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 12 responden atau 12 % yang menjawab

sangat Setuju, 51 responden atau 51 % yang menjawab Setuju, 23responden atau 23

%  yang menjawab cukup Setuju, 13 responden atau 13 % yang menjawab kurang

Setuju ,dan 1 responden atau 1 % menjawab tidak Setuju. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Daerah yang dikunjungi memiliki

potensi alam dan budaya unik berjumlah 48 responden atau 51 %.

Tabel 23
Daerah yang dikunjungi menambah pengetahuan tentang

keindahan Indonesia

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Setuju 14 14 %

Setuju 49 49 %

Cukup Setuju 23 23%

Kurang Setuju 13 13%

Tidak Setuju 1 1 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 14 responden atau 14 % yang menjawab

sangat Setuju, 49 responden atau 49 % yang menjawab Setuju, 23 responden atau 23

%  yang menjawab cukup Setuju, 13 responden atau 13 % yang menjawab kurang

Setuju ,dan 1 responden atau 1 % menjawab tidak Setuju. Jadi dapat disimpulkan
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bahwa responden yang paling banyak menjawab Daerah yang dikunjungi menambah

pengetahuan tentang keindahan Indonesia menjawab baik  berjumlah 49 responden

atau 49 %.

D. Minat Berpetualang

1. Perhatian
Tabel 24

Mengakses situs-situs yang berhubungan dengan berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sering 26 26 %

Sering 54 54 %

Cukup Sering 20 20%

Jarang 0 0%

Tidak Pernah 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 26 responden atau 26 % yang menjawab

sangat Sering, 54 responden atau 54% yang menjawab Sering , 20 responden atau 20

%  yang menjawab cukup Sering, 0 responden atau 0 % yang menjawab kurang

Sering ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak pernah. Jadi dapat disimpulkan
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bahwa responden yang paling banyak menjawab sering Mengakses situs-situs yang

berhubungan dengan berpetualang berjumlah 54 responden atau 54 %.

Tabel 25
Melihat Tayangan-tayangan yang berhubungan dengan berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sering 33 33 %

Sering 53 54 %

Cukup Sering 14 14%

Jarang 0 0%

Tidak Pernah 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 33 responden atau 33 % yang menjawab

sangat Sering, 53 responden atau 53 % yang menjawab Sering, 14 responden atau 14

%  yang menjawab cukup baik, 0 responden atau 0 % yang menjawab jarang ,dan 0

responden atau 0 % menjawab tidak Pernah Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab sering Melihat Tayangan-tayangan yang berhubungan

dengan berpetualang berjumlah 53responden atau 53 %.

Tabel 26
Mengetahui yang berkaitan dengan berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Mengetahui 33 33 %
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Mengetahui 53 53 %

Cukup Mengetahui 14 14%

Kurang Mengetahui 0 0%

Tidak Mengetahui 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 33 responden atau 33 % yang menjawab

sangat Mengetahui, 53 responden atau 53 % yang menjawab Mengetahui, 14

responden atau 14 %  yang menjawab cukup Mengetahui, 0 responden atau 0 % yang

menjawab kurang Mengetahui ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak

Mengetahui. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden yang paling banyak menjawab

sering Melihat Tayangan-tayangan yang berhubungan dengan berpetualang berjumlah

54 responden atau 53 %

Tabel 27
Mencari informasi yang diperlukan saat berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sering 12 12 %

Sering 50 50 %

Cukup Sering 28 28%
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Jarang 10 10%

Tidak Pernah 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 12 responden atau 12 % yang menjawab

sangat Sering, 50 responden atau 50 % yang menjawab Sering, 28 responden atau 28

%  yang menjawab cukup Sering, 10 responden atau 10 % yang menjawab jarang

,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak pernah. Jadi dapat disimpulkan bahwa

responden yang paling banyak menjawab sering Mencari informasi apa saja yang

diperlukan saat berpetualang berjumlah 50 responden atau 50 %.

2. Pengertian

Tabel 28
Mengerti Apa Maksud dari berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Mengerti 14 14 %

Mengerti 45 45 %

Cukup Mengerti 39 39%

Kurang Mengerti 2 2%

Tidak Mengerti 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013
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Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 14 responden atau 14 % yang menjawab

sangat Mengerti, 45 responden atau 45 % yang menjawab Mengerti, 39 responden

atau 39 %  yang menjawab cukup Mengerti, 2 responden atau 2 % yang menjawab

kurang Mengerti ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak Mengerti. Jadi dapat

disimpulkan bahwa responden yang paling banyak menjawab mengerti apa maksud

dari berpetualang 45 responden atau 45 %.

Tabel 29
Memahami Tujuan dari berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Memahami 16 16 %

Memahami 71 71 %

Cukup Memahami 11 11%

Kurang Memahami 2 2%

Tidak Memahami 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 16 responden atau 16 % yang menjawab

sangat memahami, 71 responden atau 71 % yang menjawab memahami, 11 responden

atau 11 %  yang menjawab cukup memahami, 2 responden atau 2 % yang menjawab

kurang memahami,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak memahami. Jadi dapat

disimpulkan bahwa responden yang paling banyak menjawab memahami tujuan dari

berpetualang 71 responden atau 71 %.
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Tabel 30
Memahami  yang ditampilkan dalam tayangan yang berkaitan dengan

berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Memahami 21 21 %

Memahami 60 60 %

Cukup Memahami 14 14%

Kurang Memahami 4 4%

Tidak Memahami 1 1%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 21 responden atau 21 % yang menjawab

sangat memahami, 60 responden atau 60 % yang menjawabmemahami, 14 responden

atau 14 %  yang menjawab cukup memahami, 4 responden atau 4 % yang menjawab

kurang memahami ,dan 1 responden atau 1 % menjawab tidak memahami. Jadi dapat

disimpulkan bahwa responden yang paling banyak menjawab Memahami  yang

ditampilkan dalam tayangan yang berkaitan dengan berpetualang 60 responden atau

60 %.

3. Penerimaan

Tabel 31
Memahami persiapan-persiapan untuk melakukan petualangan

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Memahami 4 4 %
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Memahami 96 96 %

Cukup Memahami 0 0%

Kurang Memahami 0 0%

Tidak Memahami 0 0%

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 4 responden atau 4 % yang menjawab

sangat memahami, 96 responden atau 96 % yang menjawab memahami, 0 responden

atau 0 %  yang menjawab cukup memahami, 0 responden atau 0 % yang menjawab

kurang memahami ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak memahami. Jadi dapat

disimpulkan bahwa responden yangpaling banyak menjawab Memahami persiapan-

persiapan untuk melakukan petualangan 96 responden atau 96 %.

4. Keinginan

Tabel  32
Ketertarikan melihat tayangan yang berhubungan dengan berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Tertarik 20 20 %

Tertarik 56 56 %

Cukup Tertarik 22 22 %

Kurang Tertarik 2 2 %

Tidak Tertarik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013
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Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 20 responden atau 20 % yang menjawab

sangat tertarik, 56 responden atau 56 % yang menjawab tertarik, 22 responden atau

22 %  yang menjawab cukup tertarik, 2 responden atau 2 % yang menjawab kurang

tertarik ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak tertarik. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Ketertarikan melihat tayangan yang

berhubungan dengan berpetualang 56 responden atau 56 %.

Tabel 33
Memahami yang harus dihindari saat berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Memahami 4 4 %

Memahami 96 96 %

Cukup Memahami 0 0 %

Kurang Memahami 0 0 %

Tidak Memahami 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 4 responden atau 4 % yang menjawab

sangat memahami, 96 responden atau 96 % yang menjawab memahami, 0 responden

atau 0 %  yang menjawab cukup memahami, 0 responden atau 0 % yang menjawab

kurang memahami ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak memahami. Jadi dapat
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disimpulkan bahwa responden yang paling banyak menjawab memahami yang harus

dihindari saat  berpetualang 96 responden atau 96 %.

Tabel 34
Berpetualang Ke Daerah Yang Dijelajah Dalam Tayangan Yang Berkaitan

Berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Berminat 29 29 %

Berminat 57 57 %

Cukup Berminat 14 14%

Kurang Berminat 0 0 %

Tidak Berminat 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 29 responden atau 29 % yang menjawab

sangat berminat, 57responden atau 57 % yang menjawab berminat, 014responden

atau 14 %  yang menjawab cukup berminat 0 responden atau 0 % yang menjawab

kurang berminat ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak berminat. Jadi dapat

disimpulkan bahwa responden yang paling banyak menjawab berminat Berpetualang

Ke Daerah Yang Dijelajah Dalam Tayangan Yang Berkaitan Berpetualang 57

responden atau 57%.

Tabel 35
Melakukan petualangan ke daerah-daerah yang ada di Indonesia
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Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Tertarik 32 32 %

Tertarik 58 58 %

Cukup Tertarik 10 10%

Kurang Tertarik 0 0 %

Tidak Tertarik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 32 responden atau 32 % yang menjawab

sangat tertarik, 58 responden atau 58 % yang menjawab tertarik, 10 responden atau

10 %  yang menjawab cukup tertarik, 0 responden atau 0 % yang menjawab kurang

tertarik ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak tertarik. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Tertarik Melakukan petualangan ke

daerah-daerah yang ada di Indonesia 58 responden atau 58%.

Tabel 36
Melakukan Kegiatan Berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Sering 15 32 %

Sering 50 58 %

Cukup Sering 33 10%

Kurang Sering 2 0 %

Tidak Pernah 0 0 %

Jumlah 100 100 %
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Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 15 responden atau 15 % yang menjawab

sangat sering, 50 responden atau 50 % yang menjawab sering, 33responden atau 33 %

yang menjawab cukup sering, 2 responden atau 2 % yang menjawab kurang sering

,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak pernh Jadi dapat disimpulkan bahwa

responden yang paling banyak menjawab Sering Melakukan kegiatan petualangan 50

responden atau 50%.

Tabel 37
Pengalaman saat melakukan kegiatan berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Menyenangkan 13 13 %

Menyenangkan 45 45 %

Cukup Menyenangkan 36 36 %

Kurang Menyenangkan 6 6 %

Tidak Menyenangkan 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat menyenangkan, 50 responden atau 50 % yang menjawab menyenangkan, 36

responden atau 36 %  yang menjawab cukup menyenangkan, 6 responden atau 6 %

yang menjawab kurang menyenangkan ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak

menyenangkan. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden yang paling banyak
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menjawab Menyenangkan Pengalaman saat melakukan kegiatan berpetualang 45

responden atau 45%.

Tabel 38
Perasaan Saat melakukan kegiatan berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Senang 11 11 %

Senang 52 52 %

Cukup Senang 31 31 %

Kurang Senang 6 6 %

Tidak Senang 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 11 responden atau 11 % yang menjawab

sangat senang, 52 responden atau 52 % yang menjawab senang 31 responden atau 31

%  yang menjawab cukup senang, 6 responden atau 6 % yang menjawab kurang

senang ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak senang. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab Senang Pengalaman saat melakukan

kegiatan berpetualang 52 responden atau 52%.

Tabel 39
Waktu yang digunakan untuk berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Seminggu sekali 13 13 %

2 minggu sekali 50 50 %
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Sebulan sekali 29 29 %

2 bulan sekali 8 8 %

Tidak Pernah 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

seminggu sekali, 50 responden atau 50 % yang 2 minggu sekali, 29 responden atau 29

%  yang menjawab sebulan sekali, 8 responden atau 8 % yang menjawab 2 bulan

sekali ,dan 0 responden atau 0 % menjawab tidak pernah. Jadi dapat disimpulkan

bahwa responden yang paling banyak menjawab 2 minggu sekali waktu yang

digunakan melakukan kegiatan berpetualang 50 responden atau 50%.

Tabel 40
Perasaan  Setelah Melakukan Kegiatan Berpetualang

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Puas 13 13 %

Puas 50 50 %

Cukup Puas 33 33 %

Kurang Puas 4 4%

Tidak Puas 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013
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Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat puas, 50 responden atau 50 % yang puas, 33 responden atau 33%  yang

menjawab cukup puas, 4 responden atau 4 % yang menjawab kurang puas ,dan 0

responden atau 0 % menjawab tidak puas. Jadi dapat disimpulkan bahwa responden

yang paling banyak menjawab puas setelah melakukan kegiatan berpetualang 50

responden atau 50%

Tabel 41
Ketertarikan untuk melakukan kegiatan berpetualang untuk selanjutnya

Alternatif Jawaban Frekuensi Persentase

Sangat Tertarik 13 13 %

Tertarik 56 56 %

Cukup Tertarik 25 25 %

Kurang Tertarik 6 6%

Tidak Tertarik 0 0 %

Jumlah 100 100 %

Sumber : Data Olahan 2013

Berdasarkan tabel diatas dapat dilihat bahwa dari 100 responden yang diteliti,

maka dapat diketahui, maka dapat diketahui 13 responden atau 13 % yang menjawab

sangat Tertarik, 50 responden atau 50 % yang Tertarik, 25 responden atau 25%  yang

menjawab cukup Tertarik, 6 responden atau 6 % yang menjawab kurang Tertarik ,dan

0 responden atau 0 % menjawab tidak Tertarik. Jadi dapat disimpulkan bahwa
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responden yang paling banyak menjawab Tertarik setelah melakukan kegiatan

berpetualang 56 responden atau 56%.


